

ERRATA.

The Lines are numbered from the top of the Page.

- Page 9—Line 12.—For “ports” read *parts*.
 “ 10— “ 17.—Insert *and* after “erected in it.”
 “ 11— “ 14.—For “these” read *mills*.
 “ 12— “ 11.—Insert “of the river” after distances.
 “ 12— “ —The courses should have been in tabular form.
 “ 12— “ 31.—Calcareous should be spelt with an *e*.
 “ 13— “ 1.—Insert *the* before water.
 “ 13— “ 14.—Read *are* for “is” after “into what.”
 “ 14— “ 17. and 18.—256,000 square acres should be 274,560 square
 acres.
 “ 17— “ 10.—For “these” read *their*.
 “ 17— “ 11, 15, 30, and 33.—Calcareous to be spelt with an *e*.
 “ 17— “ 16.—Micaceous should be spelt with an *e*.
 “ 18 & 19— —Calcareous should be spelt with an *e*.
 “ 19— “ 8.—After “where” insert *were*
 “ 20— “ Calcareous and argillaceous should be spelt with
 an *e*.
 “ 20— “ 11.—For “is” read *are*.
 “ 20— “ 31.—Continues should be continue.
 “ 22— “ —Calcareous again.
 “ 24— “ 4.—Omit “are.”
 “ 24— “ 7 & 20.—“Felspar” should have but one *l*.
 “ 24— “ 23.—Shaly should be written without an *e*.
 “ 25— “ 19.—For “those” read *their*.
 “ 25— “ 20.—After “is” insert *a*.
 “ 25— “ —Calcareous again should be spelt with *e*.
 “ 26— “ 25.—For “giving,” read *receiving*.
 “ 26— “ —Calcareous again to be spelt with *e*.
 “ 28— “ 3.—Felspar should have but one *l*.
 “ 28— “ 20.—Inexhaustible should be spelt with an *i*.
 “ 28— “ 26.—“Shaly” without an *e*.
 “ 28— “ 26.—Calcareous to be spelt with *e*.
 “ 29— “ —Calcareous spelt wrong in two lines.
 “ 29— “ 17.—For *course* read course.
 “ 29— “ 24.—For “fossiliferous” read *fossiliferous*.
 “ 29— “ 30.—For “for” read of.
 “ 31— “ 7.—Insert “of Despair” after Bay.